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Conditions of sale that are displayed are to be strictly adhered to 

 

 

MARTIN EVANS 

AUCTIONEER 

0418 509 134 
AUCTION & CLEARING 

  SALE SPECIALISTS 

 

 

AUCTION CLEARING SALE 

Saturday 8th March - Inspection from 12 Noon - 4 pm 

Auction days 9TH & 10TH MARCH, 2014 AT 10AM 

BAROSSA VALLEY WAY, TANUNDA, SA 5352 

JUNCTION MOTEL RESORT 

A/C ERIC PARKER (50YRS OF COLLECTING) – RETIRING & RESORT 

SOLD 
 

IF YOU FEEL YOU HAVE ENOUGH GOODS TO HAVE YOU OWN CLEARING SALE AND WANT MARTIN TO 

COME AND INSPECT YOUR GOODS, RING HIM DIRECT 0418 509 134 

 
CONDITIONS OF CLEARING SALE 

 

1. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and 

resold or the auctioneer shall name the buyer. The vendors reserve the right to make one or more bids either personally or through an agent 

as may be deemed necessary during the progress of the sale. 

2. The description of all goods sold shall be given as correctly as possible, Should any deficiency arise as to quality or quantity of goods sold 

we will not be responsible to deliver more than is in our possession. The boxed wine will be sold at a price per bottle with a minimum 

amount of 1 box 

3. Terms of the sale are Cash or Eftpos unless previous arrangements have been made with the Auctioneer, THERE IS A 15% 

BUYERS PREMIUM TO BE ADDED TO THE KNOCK DOWN PRICE OF YOUR PURCHASE, therefore you are to make sure  

you pay your account  before collecting your goods. ALL ITEMS PURCHASED TODAY MUST BE PAID FOR TODAY. The 

Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. 

4. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for incorrect description or for 

the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise, for any fault defect or damage to any lot. Each of the 

said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyers risk on the fall of the hammer. The registration numbers listed in the 

catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be removed. 

5. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor. 

6. Martin Evans has been retained by the vendors as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 

engagement between Martin Evans & the vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 

safety or otherwise of the sale and surrounding areas. 

7. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited and all lots uncleared 

may be resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be made 

good by the defaulting purchaser. 

 

IMPORTANT NOTICE 
‘The Occupational Health & Safety Act 2004 and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in a 

workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace. 

It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to comply with 

the Act and that it is safe and fit for use in a workplace. 

If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act buyers are warned to conduct their own 

safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and regulations carry very 

large penalties. 

 

 

 



** Please note: Everything is per each unless otherwise stated by Auctioneer ** 

LOT DESCRIPTION  LOT DESCRIPTION  

Page 2 of 17 

Conditions of sale that are displayed are to be strictly adhered to 

 

DAY 1 – SUNDAY 9TH MARCH AT 10AM 
 

1   BAKING AND MENUS (AS A LOT) 

2   
QTY OF BAROSSA JUNCTION RESORT PLACEMATS (AS 
A LOT) 

3   EARLY LAMINATED PHOTO OF THE BAROSSA AREA 

4   
FOUR TRAYS AND 285ML GLASSES (APPROX  75 
GLASSES) (AS A LOT) 

5   
QTY OF 7 OUNCE BEER GLASSES, 425ML GLASSES 
(APPROX )  (AS A LOT) 

6   10 CUP COFFEE MAKER 

7   QTY OF TRAYS, MIXED SIZED GLASSES (AS A LOT) 

8   WESTGATE QUALITY PRODUCT URN 

9   LARGE ROUND TABLE WITH FOLDUP LEGS 

10   
BOEMA COFFEE PIRCULATOR AND 4 COFFEE POTS (AS 
A LOT) 

11   
EARLY BRASS AND COPPER TRAIN LIGHT SHADE X 2 
(PER EACH) 

12   SQUARE TABLE WITH LEATHER INLAY 

13   ROBAND BAIN MARIE 

14   FRAMED PHOTO OF LOCO'S 

15   FRAMED PICTURE OF LOCO ECT 

16   LAMINATED PICTURE (THE MAN SLEEPING CARRIAGE) 

17   EARLY LAMINATED PICTURE OF ADELAIDE CBD ? 

18   COFFEE CUPS AND SAUCERS X 32 (AS A LOT) 

19   WOODSEN BAIN MARIE 

20   
QTY OF DESSERT AND SOUP BOWLS X 140 (PER EACH 
TAKE THE LOT) 

21   EARLY LAMINATED PHOTO LOCO LOADING COAL 

22   FRAMED PHOTO OF ADELAIDE RAILWAY YARDS 

23   LGP BAYONET HEATTER 

24   QUELL FIRE EXTINGUISHER 

25   PEDESTAL FAN, GAL. BUCKET AND SHOVEL (AS A LOT) 

26   HALF WINE BARREL AND SPLIT WOOD (AS A LOT) 

27   
ULTIMATE  WOOD FIRE, CHIMNEY AND FLUE (TO BE 
DISMANTLED BY PURCHASER) (GATE SURROUND NOT 
INCLUDED) 

28   FRAMED LOCO PICTURE 

29   EARLY LAMINTED RAILWAY PICTURE 

30   EARLY LAMINATED RAILWAY PICTURE 

31   BLACK BAR STOOLS X 5 (PER EACH TAKE THE LOT) 

32   BUCKET OF BEER TAPS AND KEG FITTINGS (AS A LOT) 

33   
QTY OF WOODEN TRAIN TABLE NUMBERS X 10 (AS A 
LOT) 

34   EARLY LAMINATED TRAIN CARRIAGE PICTURE 

35   SMALL TIMBER TABLE WITH INLAYED CENTRE 

36   
LONG TABLE, 7 OTHER TABLES AND EXTENSIONS (AS A 
LOT) 

37   
EARLY COPPER & BRASS TRAIN LIGHT X 2 (PER EACH 
TAKE THEM BOTH) 

38   THERMALMATE WINE COOLERS X 4 (AS A LOT) 

39   
BLACK TUB WITH WINE GLASSES X APPROX 75 (PER 
EACH TAKE THE LOT 

40   BAKING TRAY X 11 (PER EACH TAKE THE LOT) 

41   
2 COPPER BRASS TRAIN LIGHTS (PER EACH TAKE 
THEM BOTH) 

42   BOX OF SPIRIT DISPENCERS (AS A LOT) 

43   BOX OF BOWLS (AS A LOT) 

44   BOX OF BOWLS, PLATES AND SPOONS (AS A LOT) 

45   BOX OF BOWLS ECT (AS A LOT) 

46   BOX OF TEA POTS (AS A LOT) 

47   
BOX LOT OF PART BOTTLES ALCOHOL, WINES ECT (AS 
A LOT) 

48   TRAY OF WATER JUGS, GLASSES ECT (AS A LOT) 

49   
QTY OF WINE GLASSES AND NO SMOKING SIGNS (AS A 
LOT) 

50   
TRAY WITH CUPS AND GLASSWARE (COMMERCIAL 
QUALITY) (AS A LOT) 

51   
BOX OF BOTTLED SPIRITS (SOME FULL, SOME PART) 
(AS A LOT) 

52   
TRAY OF JUGS, SAUCERS, TONGS AND SMALL COFFEE 
CUPS (COMMERCIAL QUALITY) (AS A LOT) 

53   TRAY OF COFFEE GLASSES (AS A LOT) 

54   
ROUND TRAY OF SALT AND PEPPER SHAKERS (AS A 
LOT) 

55   
SMALL TEA/COFFEE/HOT WATER STAINLESS TEA POTS 
X 16 (PER EACH TAKE THE LOT) 

56   
LARGE TEA/COFFEE/HOT WATER STAINLESS TEA POTS 
X 8 (PER EACH TAKE THE LOT) 

57   
BROWN TRAY AND THREE HOT DISPERCING JUGS (AS 
A LOT) 

58   
QTY OF SAUCERS, CAKE PLATES & PLATES MIXED (AS 
A LOT) 

59   
COMMERCIAL QUALITY WHITE CHINA PLATES X 80 
APPROX. (PER EACH TAKE THE LOT) 

60   CONDIMENT PLATES X 260 (PER EACH TAKE THE LOT) 

61   QTY OF LOLLIES ECT (AS A LOT) 

62   
FOUR NEW BAROSSA JUNCTION RESORT CAPS (AS A 
LOT) 

63   
FOUR NEW BAROSSA JUNCTION RESORT SHIRTS (AS A 
LOT) 

64   JARS OF SWEETS ECT X 5 (AS A LOT) 

65   JARS OF SWEETS ECT X 5 (AS A LOT) 

66   JARS OF SWEETS ECT X  (AS A LOT) 

67   JARS OF SWEETS ECT X 5 (AS A LOT) 

68   JARS OF SWEETS ECT X 5 (AS A LOT) 

69   
LARGE PLASTIC CONTAINERS X 7 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

70   
PLASTIC CONTAINER WITH FOUR COMPARTMENTS OF 
ASSORTED SWEETS X 2 CONTAINERS (PER EACH TAKE 
THEM BOTH) 

71   BABY HIGH CHAIR 

72   SIGNS - EXIT, TOILET, RECEPTION AND BAR (AS A LOT) 

73   
BRASS AND COPPER TRAIN LIGHTS X 2 (PER EACH 
TAKE THEM BOTH) 

74   GOLD STEIN BAIN MARIE (REFRIDGERATED) 

75   THREE TRAYS OF GLASSES X 60 APPROX (AS A LOT) 

76   
ONE HUNDRED COMMERCIAL GRADE CUPS AND 
SAUCERS (PER EACH TAKE THE LOT) 

77   BAIN MARIE (REFRIDGERATED) 

78   THREE DOOR FRIDGE 

79   
CIRCULAR TABLE AND CASH REGISTER, SCREEN, 
KEYBOARD AND DRAW (AS A LOT) 

80   DISPLAY NUMBERED KEY RACK 
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81   FILING CABINETS TWO DRAW X 2  (PER EACH) 

82   IBM SCREEN, PRINTER AND CASH DRAW (AS A LOT) 

83   OIL FIN HEATER 

84   PEDESTAL FAN 

85   BLACK OFFICE FILE 

86   GUILLOTINE AND OFFICE EQUIPMENT (AS A LOT) 

87   BLUE TUB AND TRAY OF GLASSES (AS A LOT) 

88   BOTTLES OF PORT X 6 (PER EACH TAKE THE LOT) 

89   THREE TRAYS OF MIXED GLASSES (AS A LOT) 

90   WINE COOLER AND BOX OF STRAWS (AS A LOT) 

91   TRAY OF RESEALABLE JARS (AS A LOT) 

92   GLASSES X 100 (PER EACH TAKE THE LOT) 

93   
TRAY OF DESSERT GLASSES X 40 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

94   QTY OF WINE GLASSES, JUGS ECT (TAKE THE LOT) 

95   
LAMINATED EARLY PICTURE OF ELECTRIC TRAMCAR 
MARCH 31 1905 

96   
TWO CHAIRS, TWO SIDE TABLE AND CUSHIONS (AS A 
LOT) 

97   
YELLOW PICCOLO AND BOTTLES OF BEESTING X 13 
(PER EACH TAKE THE LOT) 

98   MAISON SPARKLING X 8 (PER EACH TAKE THE LOT) 

99   
CRUISER (VARIOUS FLAVOURS) X 17 9PER EACH TAKE 
THE LOT) 

100   STRONGBOWS X 40 (PER EACH TAKE THE LOT) 

101   
WILD FOX SPARKLING WINE X 94 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

102   
COOPERS  AND PURE BLONDE X 24 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

103   
CARLTON MID AND WESTEND DRAUGHT X 17 (PER 
EACH TAKE THE LOT) 

104   
HAHN PREMIUM LIGHT AND SUPER DRY X 31 (PER 
EACH TAKE THE LOT) 

105   WOODSTOCK CANS X 16 (PER EACH TAKE THE LOT) 

106   
JOHNY WALKER RED AND COLA X 14 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

107   
JACK DANIELS, BUNDEBURG RUM X 17 (PER EACH 
TAKE THE LOT) 

108   
WILDE TURKEY AND JIM BEAM X 27 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

109   
CORONAS AND CROWN X 31 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

110   
VB STUBBIES AND CANS X 40 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

111   
EARLY FRAMED PICTURE "WEST OF MORPHETT 
STREET" 

112   TRAY OF COFFEE MUGS (AS A LOT) 

113   CASH DRAW, PRINTER, TILL AND SCREEN (AS A LOT) 

114   QTY OF MIXED WINES X 8 (PER EACH TAKE THE LOT) 

115   GLASS CHILLER TWO DOOR FRIDGE 

116   
TWO BEER FONTS AND TEMP RIGHT GUAGES ECT 
(UNDER BENCH ONLY) (AS A LOT) 

117   GLASS CHILLER TWO DOOR FRIDGE 

118   
STAINLESS STEEL SINK, BAR BENCH, RUBBER FLOOR 
MAT AND GLASS RUNNERS (AS A LOT) 

119   PA SYSTEM UNDER BENCH (ARISTA) 

120   
CHATBAU DORRIEN GOLDEN HARVEST REISLING 2006 
X 8 (PER EACH TAKE THE LOT) 

121   
CHATBAU DORRIEN GOLDEN HARVEST REISLING AND 
CHARDONNAY 2005 X 2 (PER EACH TAKE THE LOT) 

122   
QTY OF WINTER CREEK SAUVIGNON BLANC, SHIRAV  X 
4 (PER EACH TAKE THE LOT) 

123   
WILDFOX ORGANIC SHIRAV X 17 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

124   
WILDFOX ORGANIC CAB SAV X 16 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

125   QTY OF WHITES X 7 (PER EACH TAKE THE LOT) 

126   
QTY OF ASSORTED WINES X 7 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

127   
QTY OF ASSORTED WINES X 5 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

128   
QTY OF ASSORTED WINES X 8 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

129   
WILDFOX CHARDONNAY X 11 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

130   
WILDFOX CHARDONNAY ROSE X 15 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

131   MANGA MIST X 7 (PER EACH TAKE THE LOT) 

132   QTY OF WINES X 5 (PER EACH TAKE THE LOT) 

133   QTY OF WINES X 4 (PER EACH TAKE THE LOT) 

134   QTY OF WINES X 4 (PER EACH TAKE THE LOT) 

135   SHIRAV, REISLING X 3 (PER EACH TAKE THE LOT) 

136   
SANTA VITTIORIA SPARKLING X 5 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

137   
POOL TABLE COIN IN SLOT, THREE CUES AND 
TRIANGLE (AS A LOT) 

138   
HAAN MERLO, SHIRAV, WILHELNUS X 3 (PER EACH 
TAKE THE LOT) 

139   
BOTTLES OF WHITE AND RED X 6 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

140   
SHIRAV, CAB SAV, MERLO, SANGIOVESE X 5 (PER EACH 
TAKE THE LOT) 

141   CANON PHONE/FAX (PC) 

142   
M.G.DYKE AND SONS P/L MELBOURNE PIONEER 
EXPLOSIVE PROOF SAFE 

143   FIRE EXTINGUISHER 

144   POLISHED WOODEN BARREL 

145   
TIMBER SIDE BOARD WITH BEVELLED EDGED MIRROR 
(PC) 

146   HOBART GLASS WASHER (PC) 

147   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

148   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

149   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

150   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

151   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

152   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

153   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

154   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

155   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

156   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

157   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

158   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

159   EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
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(WITH OPTION) 

160   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

161   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

162   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

163   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

164   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

165   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

166   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

167   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

168   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

169   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

170   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

171   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

172   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

173   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

174   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

175   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

176   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

177   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

178   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

179   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

180   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

181   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

182   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

183   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

184   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

185   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

186   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

187   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

188   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

189   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

190   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

191   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

192   
EARLY LAMINATED PICTURE (SA RAILWAY RELATED) 
(WITH OPTION) 

193   TRAY OF SEALABLE JARS (AS A LOT) 

194   
PLASTIC TUBS OF SWEETS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

195   
TIMBER TABLE WITH CENTRE INLAYS X 8 (PER EACH 
TAKE THE LOT) 

196   QTY OF TOWELS, BLANKETS ECT (AS A LOT) 

197   QTY OF BLANKETS (UNDER TABLE) (AS A LOT) 

198   
QTY OF BLANKETS, SHEETS ECT (ONTOP OF TABLE) 
(AS A LOT) 

199   
QTY OF BLANKETS, SHEETS ECT (ONTOP OF TABLE) 
(AS A LOT) 

200   
QTY OF BLANKETS, SHEETS ECT (ONTOP OF TABLE) 
(AS A LOT) 

201   
QTY OF BLANKETS, SHEETS ECT (ONTOP OF TABLE) 
(AS A LOT) 

202   
QTY OF BLANKETS, SHEETS ECT (ONTOP OF TABLE) 
(AS A LOT) 

203   
QTY OF BLANKETS, SHEETS ECT (ONTOP OF TABLE) 
(AS A LOT) 

204   BOX OF LINEN 

205   BOX OF LINEN 

206   BOX OF LINEN 

207   BOX OF LINEN 

208   BAG OF LINEN 

209   
WINE RACK,QTY OF SHAKERS, OPENER, SCOUP AND 
TRAY (AS A LOT) 

210   FIRE HOSE REEL (TO BE REMOVED BY PURCHASER) 

211   
SA RAILWAY ENGINE (DUKE OF ENDINBOUGH) FRAMED 
PICTURE 

212   SAMSUNG VERY LARGE TV 

213   
... ALL OTHER FIXTURES WILL BE SOLD IN MONDAYS 
SALE .... 

214   
BRASS BELL, BRASS PLAQUE ON RECEPTION DESK 
AND BRASS PLAQUE ON ENTRANCE FOYER (BAROSSA 
JUNCTION) (AS A LOT) 

215   DISPLAY STAND AND CONTENTS (AS A LOT) 

216   CHAIRS X 20 (PER EACH TAKE THE LOT) 

217   RED CRATE OF KITCHEN SUNDRIES (AS A LOT) 

218    FOUR BOXES OF RESORT SUNDRIES (AS A LOT) 

219   
TWO BOXES OF TABLE CENTRE AND DISHES ECT (AS A 
LOT) 

220   
STAINLESS STEEL DRIP TRAYS, BREAD MAKER AND 
RESORT SUNDRIES (AS A LOT) 

221   BOX OF HOT PLATE SERVERS (AS A LOT) 

222   BLACK CRATE OF KITCHEN UTENSILS 

223   BOX OF KITCHEN/RESORT SUNDRIES 

224   VERY LARGE CROCKPOT 

225   50KG SCALES 

226   CANE BASKET WITH IMITATION FRUIT 

227   THREE LARGE GLASS COVERS (AS A LOT) 

228   
QTY OF RESORT AND CARRIAGE PHOTOS AND 
PICTURES (AS A LOT) 

229   
SA RAILWAYS ENGINE NUMBER 520 " SIR MALCOLM 
BARKLEY HARVEY' 

230   FRAMED SA HOPE VALLEY VINYARD PICTURE 

231   FRAMED ORIENTAL DISPLAY 

232   INDIAN BATIK (WITH OPTION) 

233   INDIAN BATIK (WITH OPTION) 

234   INDIAN BATIK 
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235   
QTY OF BAIN MARIE STAINLESS STEEL INSERTS (AS A 
LOT) 

236   QTY OF FRY PANS (AS A LOT) 

237   QTY OF FRY PANS (AS A LOT) 

238    QTY OF FRY PANS (AS A LOT) 

239   QTY OF POTS AND FRY PANS (AS A LOT) 

240   BOX OF COMMERCIAL KITCHEN SUNDRIES 

241   QTY OF KITCHEN SUNDRIES 

242   CAN OPENER, OIL SIEVE AND DRILL PRESS (AS A LOT) 

243   TWO NEVERFAIL WATER DISPENSERS (AS A LOT) 

244   
BOX OF SALT, PEPPER AND CONDIMENT SHAKERS & 
MIXERS (AS A LOT) 

245   CONTAINER OF BOTTLE OPENERS 

246   QTY OF ICE BUCKETS AND TONGS (AS A LOT) 

247   
*** PLEASE MOVE INTO KITCHEN AREA  (PLEASE NOTE 
ITEMS IN KITCHEN TO BE REMOVED BY PURCHASER 
)*** 

248   
STAINLESS STEEL BENCHES X 3 AND SPLASH BACK 
(TO BE REMOVED BY PURCHASER) (AS A LOT) 

249   
DISHWASHER, TRAYS, CONTROL SYSTEM (AS A LOT) 
(TO BE REMOVED BY PURCHASER) 

250   TWO SHELF STAINLESS STEEL BENCH 

251   
TWO WILLOW KITCHEN RUBISH BINS AND FIVE METRE 
RUBBER MAT (AS A LOT) 

252   THREE DRAW FILING CABINET 

253   TWO FIRE EXTINGUISHERS (AS A LOT) 

254   STAINLESS STEEL THREE DOOR FRIDGE 

255   
NELSON BUG ZAPPER, TOASTER AND MALTED MILK 
MAKER (AS A LOT) 

256   STAINLESS STEEL TWO SHELF BENCH 

257   STAINLESS STEEL BAIN MARIE TYPE WARMER SERVER 

258   STAINLESS STEEL BENCH WITH TWO SHELVES 

259   QTY OF SAUCERS, PLATES ECT X 7 STACKS (AS A LOT) 

260   PLATES ECT X 9 STACKS (AS A LOT) 

261   BOWLS X 2 STACKS (AS A LOT) 

262   SOUP DISHES X 9 STACKS (AS A LOT) 

263   OVEN PROOF SERVING PLATES X 3 STACKS (AS A LOT) 

264   STAINLESS STEEL TABLE 

265   
RATIONAL CLIMAPLUS COMBIE OVEN AND STAND (AS A 
LOT) 

266   
GOLDSTEIN EIGHT BURNER GAS (LPG) STOVE AND 
OVEN 

267   
GOLDSTEIN EIGHT BURNER GAS (LPG) STOVE AND 
OVEN 

268   GAS GRILL PLATE 

269   STAINLESS STEEL BENCH WITH TWO SHELVES 

270   COOKON DEEP FRYER AND TWO BASKETS (AS A LOT) 

271   
OVERHEAD CANOPY, FANS AND CHIMNEY (COMPLETE 
UNIT) TO BE REMOVED BY PURCHASER) 

272   
STAINLESS STEEL PREP BENCH AND ORDER RACK (AS 
A LOT) 

273   STAINLESS STEEL BENCH 

274   WESTINGHOUSE TWO DOOR FRIDGE 

275   STAINLESS STEEL PREP BENCH 

276   GOLDSTEIN GRILL TOP AND GRILLER 

277   SIX BURNER WOK (COULD BE SPLIT OPTION) 

278   COMMERCIAL MIXER 

279   TWO STAINLESS STEEL SHELF 

280   HOBART OVEN 

281   
STAINLESS STEEL SINK X 2 AND SPLASH BACK (AS A 
LOT) 

282   
COOLROOM AND TRAYS (TO BE REMOVED BY 
PURCHASER) 

283   TWO DOOR STAINLESS STEEL FRIDGE 

284   THREE DOOR PART DISPLAY FRIDGE 

285   WHIRLPOOL FREEZER 

286   THREE STAFF LOCKERS (AS A LOT) 

287   FRIDGE/FREEZERS ? 

288   FRIDGE/FREEZERS ? 

289   FRIDGE/FREEZERS ? 

290   FRIDGE/FREEZERS ? 

291   FRIDGE/FREEZERS ? 

292   TABLES, BENCHES, CONTENTS ECT (AS A LOT) 

293   FIRE EXTINGUISHER 

294   
*** PLEASE NOTE ALL KITCHEN APPLIANCES AND 
EQUIPMENT TO BE REMOVED BY PURCHASER, OWNER 
WILL HAVE POWER AND UTILITIES TURNED OFF) *** 

295   
QTY OF BOXED SAUCERS, CONTAINERS, MISC 
SUNDRIES AND 15LT OF RINCE AID (AS A LOT) 

296   CHAIRS X 20 (PER EACH TAKE THE LOT) 

297   
FRAMED PICTURE OF SA RAILWAY ENGINE NUMBER 
508 

298   
FRAMED PICTURE OF SA RAILWAY ENGINE NUMBER 
727 

299   PRINT OF EARLY TRAIN SCENE 

300   WALL MOUNTED ELECTRIC HEATER 

301   
STEAM ELECTRIC MOP AND ICE BUCKET STAND (AS A 
LOT) 

302   
WATER DISPENCER AND KITCHEN SUNDRIES (AS A 
LOT) 

303   STAINLESS STEEL CAKE DISPLAYS (AS A LOT) 

304   BOX OF 285ML GLASSES (AS A LOT) 

305   
TWO BOXES OF RESORT TABLE NUMBERS AND 
SUNDRIES (UNDER TABLE) 

306   BOX OF KITCHEN SUNDRIES (UNDER TABLE) 

307   
FOUR WHITE BOXES OF WATER GLASS BOTTLES (PER 
EACH TAKE THE LOT) (UNDER THE TABLE) 

308   BLUE TUB OF GLASS FLUTES (AS A LOT) 

309   
QTY OF LAUNDRY AND HOSPITALITY ESSENTIALS, 
SPOONS, CONTAINERS AND LIDS (AS A LOT) 

310   
SPOON AND KEYRING DISPLAY AND CONTENTS (AS A 
LOT) 

311   GLASS FLUTES AND WATER JUGS (AS A LOT) 

312   BOX OF GLASSWARE 

313   BOX OF GLASSWARE 

314   BOX OF GLASSWARE 

315   BOX OF GLASSWARE 

316   BOX OF GLASSWARE 

317   BOX OF GLASSWARE 

318   BOX OF GLASSWARE 
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319   BOX OF GLASSWARE 

320   FOUR TRAYS OF GLASSES (AS A LOT) 

321   THREE TRAYS OF GLASSES (AS A LOT) 

322   THREE TRAYS OF GLASSES (AS A LOT) 

323   
BOX OF BAR MAT RUNNERS AND BOX OF CUPS, 
SPOONS AND FORKS (AS A LOT) 

324   ADELAIDE CROWS FLAG 

325   DIVIDER DOORS WITH TRACK AND RAIL 

326   MIRROR WESTEND CLYDESDALE 

327   FRAMED ABORIGINAL ART 

328   ABORIGINAL PAINTING BY LINDSAY POPIDDLE 

329   FRAMED ABORIGINAL PAINTING 

330   PAINTING 

331   PAINTING 

332   PAINTING 

333   PAINTING 

334   CHAIRS X 20 (PER EACH TAKE THE LOT) 

335   
QTY OF TIMBER TRAYS AND 2 BOXES OF GLASSES AND 
SUNDRIES (UNDER THE TABLE) 

336   
FOUR SMALL SQUARE TABLES AND EXTENSIONS (AS A 
LOT) 

337   
TABLE WITH FOLDUP LEGS X 2 (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

338   THREE TRAY OF MIXED GLASSES (AS A LOT) 

339   
GLASS BOTTLE COOLERS X 23 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

340   
QTY OF KITCHEN SHAKERS, GLASSWARE AND BOX OF 
285ML GLASSES (AS A LOT) (UNDER THE TABLE) 

341   
TWO BOXES OF PLASTIC GLASSES (UNDER TABLE) (AS 
A LOT) 

342   
SOAP DISPENCERS,  COASTERS, (UNDER THE TABLE ) 
(AS A LOT) 

343   
TRAY, OVEN PROOF DISHES, TAP DECALS AND JUG (AS 
A LOT) 

344   DRINK DISPENCER, TAP ECT (AS A LOT) 

345   
MIKE STAND, MUSIC STAND AND TRIPOD STAND (AS A 
LOT) 

346   
TWO BRASS ELECTRIC LIGHT SHADE LAMPS AND 
THREE JUGS (AS A LOT) 

347   BOXED SPICE SETS X 4 (AS A LOT) 

348   DESSERT BOWLS X 14 (PER EACH TAKE THE LOT) 

349   HEAVY CUT GLASS BOWLS AND ASHTRAYS (AS A LOT) 

350   ASHTRAYS X 5 PILES (AS A LOT) 

351   MICROPHONE 

352   MICROPHONE 

353   
NSW BRASS LUGGAGE RACKS X 2 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

354   
RED CRATE OF ELECTRICAL LEADS, LIGHTS ECT (AS A 
LOT) 

355   THREE BOXES OF CARD HOLDERS (AS A LOT) 

356   LECTERN 

357   ABORIGINAL PAINTING 

358   PAINTING BY LINDSAY POOPIDDIE 

359   PAINTING 

360   PAINTING BY SAMMY BAKER 

361   CHAIRS X 30 (PER EACH TAKE THE LOT) 

362   PAINTING 

363   ABORIGINAL PAINTING 

364   ABORIGINAL PAINTING 

365   ABORIGINAL PAINTING 

366   ABORIGINAL PAINTING 

367   PARTITION DIVIDABLE DOOR AND RAILS 

368   DISPLAY OF MINI BAR SPIRITS 

369   CHAIR TROLLEY 

370   SHARK JAW 

371   REOGRANDE G SCALE MODEL 

372   LGV TRAIN CARRIAGE 

373   SHELL TANKER TRAIN CARRAIGE 

374   
ABORIGINAL HAND CALVED AND PAINTED ARTEFACTS 
X8 (PER EACH TAKE THE LOT) 

375   UNION PACIFIC CARRIAGE 

376   
ABORIGINAL CALVED AND DECORATED STICKS X 10 
(PER EACH TAKE THE LOT) 

377   MARKLIN I CARRIAGE (5800) 

378   DIDGERIDOO 

379   ABORIGINAL FLAG 

380   
QTY OF ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 ITEMS (PER EACH 
TAKE THE LOT) 

381   TRAIN CARRIAGE 

382   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

383   SHELL 

384   LOCO COAL CREEK LUMBER COMPANY (BACKMEN) 

385   
ABORIGINAL ARTEFACTS (REPTILE) X 4 ITEMS (PER 
EACH TAKE THE LOT) 

386   DIDGERIDOO 

387   PAINTED SHELL 

388   BATTERY POWERED LOCO 

389   BATHURST PICTURE 

390   BATHURST PICTURE 

391   LEONARD DE CRIPO TITANIC PICTURE 

392   PAINTING BY  P. DELMONTE 

393   PAINTING BY LINDSAY POOPIDDIE 

394   PAINTING BY LINDSAY POOPIDDIE 

395   CHAIRS X 35 (PER EACH TAKE THE LOT) 

396   L. G. B. CARRIAGE X 2 (PER EACH WITH OPTION) 

397   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

398   BOOMERANG 

399   
HAND CALVED ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

400   
PETERS ICECREAM FLAGS X 2 (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

401   CARRIAGE 

402   
ABORIGINAL PAINTED SHELLS X 2 (PER EACH WITH 
OPTION) 

403   L G B CARRIAGE 

404   PICTURE 

405   PAINTING BY LINDSAY POOPIDDIE 

406   PAINTING (BY LINDSAY POOPIDDIE) 
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407   PAINTING (BY LINDSAY POOPIDDIE) 

408   PAINTING (BY LINDSAY POOPIDDIE) 

409   
TWO CALVED ABORIGINAL ARTEFACTS (TAPPING 
STICKS)(PER EACH TAKE THE LOT) 

410   
TWO CALVED ABORIGINAL ARTEFACTS (TAPPING 
STICKS)(PER EACH TAKE THE LOT) 

411   BOOMERANG 

412   CALVED SNAKE 

413   LOCO 

414   TRAIN CARRIAGE 

415   
ABORIGINAL HAND PAINTED SHELL AND SHELL (AS A 
LOT) 

416   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 2 ITEMS (PER EACH TAKE 
THEM BOTH) 

417   TWO CALVED ANIMALS (PER EACH TAKE THE LOT) 

418   FOUR TABLES AND EXTENSIONS (AS A LOT) 

419   FOLDUP TRESTLE TABLE 

420   CHAIRS X 35 (PER EACH TAKE THE LOT) 

421   PAINTING 

422   ABORIGINAL PAINTING 

423   PAINTING 

424   ABORIGINAL PAINTING (BY LINDSAY POOPIDDIE) 

425   ABORIGINAL PAINTING (BY LINDSAY POOPIDDIE) 

426   ABORIGINAL PAINTING (BY LINDSAY POOPIDDIE) 

427   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 ITEMS (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

428   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

429   PEPSI CARRIAGE 

430   L G B CARRIAGE 

431   ABORIGINAL PAINTED SHELL AND SHELL 

432   SHARK JAW 

433   ARAL CARRIAGE 

434   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 2 ITEMS (PER EACH TAKE 
THEM BOTH) 

435   SHELLS X 4 (PER EACH TAKE THE LOT) 

436   TANKER 

437   
 ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

438   
MARKLIN TRAIN CARRIAGE X 2 (PER EACH WITH 
OPTION) 

439   HV MUNCHEN BEER FONT 

440   
ABORIGINAL CALVED ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE 
THEM BOTH) 

441   LEHMANN CABOOSE CARRIAGE 

442   
ABORIGINAL ANIMAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

443   LGB CARRIAGE 

444   TIMBER SPEARS X 2 (PER EACH TAKE THEM BOTH) 

445   
ABORIGNAL ARTEFACT CARVINGS X 3 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

446   
ABORIGNAL ARTEFACT CARVINGS X 3 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

447   NEW JERSEY CENTRAL CARRIAGE 

448   CARRIAGE BY LEHMANN MADE IN CZECH REP 

449   MARKLIN SIDE TIPPER CARRIAGE 

450   VERY EARLY WHEEL CHAIR 

451   MUNCHEN CARDBOARD SIGN 

452   STOP SIGN 

453   SAILING BOAT DISPLAY SIGN 

454   FLAGS OF THE WORLD 

455   WHITMAN SIGNED PRINT 

456   FRAMED PAINTING 

457   
LPG GAS HEATERS, BAYONET FITTING X 3 (PER EACH 
WITH OPTION) 

458   RINNAI CONVECTOR  417 LGP GAS HEATER 

459   
EARLY RAILWAY SIGN - 'PASSENGERS MUST CROSS 
THE LINE BY THE BRIDGE' 

460   BACHMANN BIG HAWLERS BOXED LOCOS ECT 

461   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

462   
BACHMANN BIG HAWLER REMOTE CONTROL LOCO 
AND CARRIAGE SET 

463   
HAND CALVED ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH 
TAKE THE LOT) 

464   
ARISTO CRAFT TRAINS PASSENGER CARS X 4 (PER 
EACH WITH OPTION) 

465   
CARVED ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

466   
PAINTED ABORIGINAL ART SHELL AND SHELL (AS A 
LOT) 

467   ABORIGINAL ARTEFACT CALVED SNAKE 

468   EARLY TIN RAILWAY SIGN - ' LADIES ROOM' 

469   NEWHAVEN 2525 LOCO WITH SOUND 

470   SHARK JAW 

471   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

472   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

473   RAILWAY PLATFORM 5 6 SIGN 

474   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

475   BEER TAP DECALS X 2 (AS A LOT) 

476   EARLY RAILWAY MINI TRAIN SIGNAL 

477   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

478   1872 GRANT LOCO AND COAL CARRIAGE (AS A LOT) 

479   WIGWAG RAILWAY CROSSING SIGN 

480   THE STANDARD OF EXCELLENCE UNION PACIFIC 2005 

481   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

482   
ABORIGINAL CARVED ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

483   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

484   L G B LEHMANN POST CAR 

485   ABORIGNAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE LOT) 

486   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

487   LEHMANN GERMAN CARRIAGE 

488   
DENVER AND REOGRANDE CABOOSE 72 (WITH OPTION 
ON SANTA FE CABOOSE) 

489   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

490   PAINTING 

491   PAINTING  (BY LINDSAY POOPIDDIE 
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492   PAINTING  (BY LINDSAY POOPIDDIE) 

493   A VON DEWITZ FRAMED PRINT 

494   PAINTING  (BY LINDSAY POOPIDDIE 

495   PAINTING  (BY LINDSAY POOPIDDIE) 

496   PAINTING BY A MULLIGAN 

497   LARGE SET OF STAGE CURTAINS 

498   OFFICE PETITIONS X 6 (AS A LOT) 

499   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

500   MARKLIN I CARRIAGE 

501   CENTRAL RAILWAY ROAD OF NEW JERSEY 1099 

502   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

503   LINOL TRAINS INCORPORATED MOUNT CLEMENTS 

504   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

505   L G B BY LEHMANN STOCK CARRIAGE 

506   BEER DECALS AND BAR TAP (AS A LOT) 

507   
STANDARD OF EXCELLENCE BOLTAMORE AND OHIO 
LOCO 

508   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

509   UNITED STATES ARMY TRAIN CARRIAGE 

510   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

511   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

512   RAILWAY PLATFORM SIGN 'TELEPHONE' 

513   RAILWAY SIGN 'GENTLEMEN' 

514   TABLES X 4 AND 3 EXTENSIONS (AS A LOT) 

515   STANLEY MIRROR 

516   CHAIRS X 30 (PER EACH TAKE THE LOT) 

517   ROUND TIMBER TABLE 

518   WERTHEIM CAST IRON SEWING MACHINE STAND 

519   ENAMEL CHERRY BOILER 

520   CAST IRON CARRIAGE 

521   TWO LARGE SHELLS (PER EACH TAKE THEM BOTH) 

522   LARGE SHARK JAW 

523   
ABORIGINAL CARVED ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

524   EMU EGGS PAINTED X 2 (PER EACH TAKE THEM BOTH) 

525   CAST IRON WASHINGTON CARRIAGE 

526   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

527   SOUTH AUSTRALIAN STATION BELL (WE BELIEVE?) 

528   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

529   CAST IRON LOCO AND PRR CARRIAGE 

530   TWO SHELLS (AS A LOT) 

531   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

532   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

533   ARMY JEEP (BATTERY OPERATED) 

534   SLOT ON SLOT OFF ARM GAUGE 

535   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

536   AMMO BOX 

537   NUMBER 2 SIGNAL TRAIN WAITING GUAGE 

538   TWO TAP DECALS (AS A LOT) 

539   ARMY TANK 

540   TWO SHELLS (AS A LOT) 

541   ABORIGINAL ARTEFACT 

542   
TWO SMALL PAINTED SHELLS (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

543   VERY EARLY HINGED CASTLE 

544   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 5 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

545   QTY OF SHELLS (AS A LOT) 

546   
ABORIGINAL CARVED ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

547   G HALL AND SONS GINGER BEER BOTTLE 

548   QTY OF SHELLS (AS A LOT) 

549   MASSEY FERGUSON TRACTOR 

550   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

551   GERMAN FIRE TRUCK 

552   SIMON SNORKEL FIRE TRUCK 

553   MULGA WOOD CARVED KANGAROO 

554   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

555   BEER TAP DECALS (AS A LOT) 

556   QTY OF SHELLS (AS A LOT) 

557   SA? RAIL PHONE STATION TO STATION 

558   INLAYED PAINTED EMU EGG 

559   LARGE SHARK JAW 

560   VERY EARLY RAILWAY LANTEN 

561   SMALL  LOCO MONEY BOX 

562   AERIAL VIDEO NEWS FILM 

563   HAND CARVED GOANNA 

564   
THOMAS THE TANK ENGINE BOOK, THE ACME 
THUNDERER MADE IN ENGLAND WHISTLE AND KEY SA 

565   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

566   CARBINE RED LANTEN 

567   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

568   
TWO SHELLS WITH INLAYED ARTWORK (PER EACH 
TAKE THE LOT) 

569   ABORIGINAL CARVED SNAKE 

570   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

571   AMERICAN FLYER A.C. GILBERT AND CO DIESEL HORN 

572   
QTY OF ARBORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH 
TAKE THE LOT) 

573   MUSICAL WINE DECANTER 

574   MUSICAL WINE DECANTER 

575   MUSICAL WINE DECANTER 

576   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

577   PLASTIC RAILWAY TRACK MODEL 

578   PAINTED SHELL, SHELL (AS A LOT) 

579   CARVED ARTEFACTS X 6 (PER EACH TAKE THE LOT) 

580   DIDGERIDOO 
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581   PETER F HERRING A.S DISPLAY 

582   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

583   SHARK JAW 

584   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

585   
VERY ORNATE SHELL X 2 (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

586   EARLY BATTERY PLASTIC MODEL 

587   B52 DISPLAY ALCOHOL BOTTLES (AS A LOT) 

588   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

589   PETER F HEMMING A S DISPLAY 

590   
TWO WESTERN STAR BUTTER CONTAINERS OF 
THOMAS THE TANK PIECES 

591   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

592   
BRASS AND COPPER TRAIN LIGHTS X 2 (PER EACH 
TAKE THEM BOTH) 

593   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

594   DISPLAY ALCOHOL BOTTLES 

595   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

596   TIN TOYS X 3 (AS A LOT) 

597   EARLY GREEN RAILWAY LANTEN 

598   CAST IRON WELL AND PUMP 

599   TIN SNICKERS TRUCK AND DECANTER 

600   TWO JOHNY WALKER BLACK CONTAINERS 

601   
LANDO BRANDY CRUET PACK X 2 (PER EACH TAKE 
THEM BOTH) 

602   
PAINTED AND INLAYED EMU EGGS (PER EACH TAKE 
THEM BOTH) 

603   HAND PAINTED ABORIGINAL SHELL 

604   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

605   BEER TAP DECALS (AS A LOT) 

606   SHELL 

607   MUSICAL DECANTER 

608   SHARK JAW 

609   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

610   DISPLAY OF MINI DISTALLER BOTTLES 

611   
ABORIGINAL CARVED ARTEFACTS X 3 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

612   FILM BUFFELO PROJECT FROM WEST LAKES SA 

613   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

614   
NSW LUGGAGE RACKS X 2 (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

615   TABLES X 5 (4 EXTENSIONS) (PER EACH TAKE THE LOT) 

616   BOX OF TABLE NUMBERS 

617   BOX OF CUTLERY 

618   CRATE OF XBOX GAMES ECT 

619   JUICER X 2, COFFEE POT (AS A LOT) 

620   CANDLE HOLDERS X 9 (AS A LOT) 

621   QTY OF BOWLS (AS A LOT) 

622   CANE BASKET OF SALT AND PEPPER SHAKERS 

623   VERY EARLY TIMBER BOX 

624   BOX OF KITCHEN PLATES ECT 

625   
OUTSIDE GLASS BOWL LENSES X 2 (UNDER TABLE) (AS 
A LOT) 

626   BOX OF RAMEKINS AND SOUFFLE BOWLS 

627   QTY OF CANDLE HOLDERS (AS A LOT) 

628   
TRAIN LUGGAGE RACKS NSW BRASS X 2 (PER EACH 
WITH OPTION) 

629   CONTAINER OF CUTLERY 

630   
QTY OF TEA POTS, VASES AND GLASSWARE ECT (AS A 
LOT) 

631   KITCHEN SUNDRIES 

632   
RAILWAY BRASS NSW LUGGAGE RACKS X 2 (PER EACH 
WITH OPTION) 

633   QTY OF CUTLERY 

634   TRAY OF WINE GLASSES 

635   
LARGE QTY OF PLASTIC CONTAINERS, BUCKETS ECT 
(UNDER TABLE) 

636   BOX OF SALT AND PEPPER SHAKERS 

637   GREEN AND RUBY CANDLE HOLDERS (AS A LOT) 

638   CONTAINER OF SPOONS 

639   CONTAINER OF FOLKS 

640   CONTAINER OF KNIVES 

641   
CUTLERY SET , KNIVES, FOLKS SOUP AND DESSERT 
SPOONS 

642   
TEA SPOONS SPLADES, SMALL SPOONS ECT (AS A 
LOT) 

643   CONTAINER OF STEAK KNIVES 

644   CONTAINER OF SEAFOOD FORKS AND SPOONS 

645   BRASS NSW LUGGAGE RACKS X 2 (PER EACH OPTION) 

646   QTY OF BAROSSA POSTERS 

647   GLASS LENSES X 2 (AS A LOT) 

648   CAST IRON CAMP OVEN 

649   
LARGE QTY OF PLASTIC CONTAINERS OF RESORT  
SUNDRIES (UNDER TABLE) 

650   
QTY OF STAINLESS STEEL MIXING BOWLS AND LARGE 
PLATES (AS A LOT) 

651   CONTAINTER OF KITCHEN UTENSILS 

652   
QTY OF LARGE SQUARE PLATES, CUPS, WOODEN 
BOWLS AND KITCHEN SUNDRIES (AS A LOT) 

653   CONTAINER OF KITCHEN UTENSILS 

654   CONTAINER OF KITCHEN UTENSILS 

655   CONTAINER OF KITCHEN UTENSILS 

656   KITCHEN UTENSILS AND GLASSWARE (AS A LOT) 

657   PASTA MAKER AND PIZZA TRAYS (AS A LOT) 

658   ORDER RAILS 

659   
FOUR TRAYS OF ASSORTED GLASSWARE (PER TRAY 
TAKE THE LOT) 

660   BLUE TUB OF DESSERT GLASSES (AS A LOT) 

661   LUGGAGE RACK BRASS X 2 (PER EACH WITH OPTION) 

662   FISHING DISPLAY ART 

663   CANE BASKET WITH KITCHEN AND RESORT SUNDRIES 

664   KINGSTON FLYER NEW ZEALAND RAILWAY POSTER 

665   TWO ROSS SPEAKERS 
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666   QTY CANE AND STEEL BASKETS 

667   LARGE SALAD BOWLS (AS A LOT) 

668   FOUR PILES OF KITCHEN WARE (AS A LOT) 

669   
BREAD AND BUTTER PLATES X 80 (PER EACH TAKE 
THE LOT) 

670   CUPS AND SAUCERS X 19 (PER EACH TAKE THE LOT) 

671   THREE PILES OF ASSORTED PLATES (AS A LOT) 

672   QTY OF WHITE PLATES (AS A LOT) (UNDER THE BENCH) 

673   
CHOPPING BOARDS, POWER BOARDS, SOAP 
DISPENCER, KITCHEN SUNDRIES (UNDER TABLE) (AS A 
LOT) 

674   QTY OF HOLY BIBLES, COOK BOOKS (AS A LOT) 

675   QTY OF OFFFICE SUNDRIES 

676   SA FRAMED POSTER 1940 

677   BAROSSA JUNCTION POSTER IN EARLY TIMBER FRAME 

678   AUSTRALIAN NATIONAL RAILWAYS TIME TABLE 

679   
THERE AND BACK BY TRANS AUSTRALIAN RAILWAY 
POSTER 

680   FRAMED POSTER OF TALYLLYN RAILWAY 

681   CHAIRS X 16 (PER EACH TAKE THE LOT) 

682   QTY OF MICROWAVE ROTISSERIE DISHES 

683   
OVEN AND MICROWAVE SAFE PLATES X 2 PILES (AS A 
LOT) 

684   BOWLS X 3  PILES (AS A LOT) 

685   BOWLS X 3  PILES (AS A LOT) 

686   BOWLS X 3  PILES (AS A LOT) 

687   
COMMERCIAL WHITE ROYAL DOULTON FINE CHINE 
DINNER PLATES X 100 (PER PLATE TAKE THE LOT) 

688   ASSORTED PLATES AND DISHES X 3 PILES (AS A LOT) 

689   BOX OF KITCHEN AND HOUSEHOLD SUNDRIES 

690   SINGER MAGIC PRESS 

691   TWO LARGE SPEAKER (PER EACH TAKE THE LOT) 

692   ROBOT DICER 

693   ROBAN TWO POT FRYER 

694   MEAT SLICER 

695   TWO WIRE CHIP BASKETS (PER EACH TAKE THE LOT) 

696   CELME VEGETABLE SLICER 

697   MICROWAVE 

698   TWO SMALL PICTURES (AS A LOT) 

699   SHARP CASH REGISTER 

700   BRASS LUGGAGE RACKS NSW X 2 (PER EACH OPTION) 

701   
QTY OF ELECTRICAL GOODS, PROJECTOR ECT (UNDER 
BENCH) (AS A LOT) 

702   QTY OF BAR MATS ECT (AS A LOT) 

703   OVERHEAD PROJECTOR (WITH OPTION) 

704   OVERHEAD PROJECTOR 

705   PROJECTOR AND REELS (AS A LOT) 

706   PROJECTOR AND REELS (AS A LOT) 

707   COFFEE PERCOLATOR AND POT 

708   HOT DOG MACHINE 

709   MEAT SLICER 

710   SHARP CASH REGISTER 

711   TABLES X 2 AND EXTENSION (AS A LOT) 

712   
TIMBER FRAMED 'SEE THE HEART OF CENTRAL 
AUSTRALIA' 

713   FRAMED 3D PICTURE 

714   
SEAN CONNERY AND MARK HARMON POSTER OF THE 
PRESIDIO 

715   CHAIRS X 11 (PER EACH TAKE THE LOT) 

716   SA RAILWAY LOCO PICTURE OF ENGINE NUMBER 727 

717   XXXX GOLD PICTURE 

718   SA WINE COUNTRY POSTER 

719   CROSS AUSTRALIA TRANS AUSTRALIAN POSTER 

720   'PITT STOP' BY GORDAN HENRY FRAMED PRINT 

721   PICTURE 'THE LORD OF THE RINGS' FRAMED 

722   
SA HOLIDAY TRAIN SERVICE TIME TABLE FRAMED 1978 
POSTER 

723   
TRAVEL BY TRANS AUSTRALIA ACROSS AUSTRALIA 
FRAMED PHOTOGRAPH 

724   
CONTENTS OF RAILWAY CARRIAGE, FLOOR, PICTURES, 
CHAIRS ECT (AS A LOT) 

725   TWO PEDESTAL FANS (AS A LOT) 

726   
TIMBER TRAY AND OVAL STAINLESS STEEL SERVING 
TRAYS (AS A LOT) 

727   
PAIR OF NOMIS SPEAKERS (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

728   
NSW BRASS LUGGAGE RACKS (PER EACH WITH 
OPTION) 

729   WESTINGHOUSE SILHOUETTE MICROWAVE OVEN 

730   ROBAND CONVEYOR TOASTER 

731   
OVERHEAD STAGE LIGHTING SYSTEM (PURCHASER TO 
REMOVE) 

732   BAROSSA FUNCTION COPPER SIGN 

733   BJ BAGGAGE MASTER SIGN 

734   BAROSSA JUNCTION CONDUCTOR SIGN 

735   BJ STATION BAGGAGE SIGN 

736   TWO PRINTS OF  LOCOMOTIVE AND FLORAL PRINT 

737   
TWO BRASS NSW TRAIN LUGGAGE RACKS (PER EACH 
WITH OPTION) 

738   NATIONAL CONVECTION MICROWAVE 

739   VC RECORDER AND DVD RECORDER 

740   WISHING WELL 

741   EUROLAERO COFFEE MACHINE 

742   COFFEE GRINDER 

743   GRILLER SALAMANDER 

744   
BRASS TRAIN LUGGAGE RACK X 2 (PER EACH WITH 
OPTION 

745   
BRASS COPPER TRAIN LIGHTS X 10 (PER EACH WITH 
OPTION) 

746   TWO TRIPOD LIGHT STAND (PER EACH WITH OPTION) 

747   ELECTRONIC WHITE BOARD 

748   
EVERY FLURO IN THIS BUILDING 40 APPROX (AS A LOT) 
(TO BE REMOVED BY PURCHASER) 

749   
QTY OF IMMITATION FLOWERS ON CONCRETE 
PEDESTALS 

750   LIGHT BOX 

751   
BRASS TRAIN LUGGAGE RACK X 2 (PER EACH WITH 
OPTION) 

752   ABORIGINAL PAINTED SHELL 
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753   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

754   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

755   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

756   SHELL 

757   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 2 (PER EACH TAKE THEM 
BOTH) 

758   BELL DECANTER 

759   MUSICAL DECANTER 

760   SHARK JAW 

761   ABORIGINAL BOOMERANG 

762   MODEL CAR DECANTER 

763   VERY EARLY SA WINE PHOTOGRAPH 

764   ABORIGINAL ARTEFACT 

765   SHARK JAW 

766   CHAIRS X 35 (PER EACH TAKE THE LOT) 

767   AGC EARLY PRINT AND FRAME 

768   SHELL PETER JACKSON RACING TEAM PHOTO 

769   ABORIGINAL PAINTING 

770   FRAMED PAINTING 

771   
FOLD UP TRESTLE TABLES X 4 (PER EACH WITH 
OPTION) 

772   
QTY OF AUSTRALIAN RAILWAY AND OTHER 
MAGAZINES (AS A LOT) 

773   
QTY OF AUSTRALIAN RAILWAY AND OTHER 
MAGAZINES (AS A LOT) 

774   
TRAINS AROUND THE WORLD, GHN, SA APPARATUS 
ASSOC (AS A LOT) 

775   TRAIN DECANTER 

776   BRASS PLAQUE 'THE GHAN 

777   
TWO ABORIGINAL SHELL PAINTINGS (PER EACH 
OPTION) 

778   
TWO CERTIFICATES LOCO FIREMAN, RULEBOOK  (AS A 
LOT) 

779   TWO VERY EARLY LOCO PICTURES 

780   DINNING CAR MENUS 1910 

781   VERY EARLY DECANTER AND HORSES (AS A LOT) 

782   ABORIGINAL ARTEFACT 

783   WASH BOARD 

784   ABORIGINAL PAINTED SHELL x 1 

785   SHARK JAW 

786   
BARK ABORIGINAL DRAWING OF NAMARNDI MIN SPIRIT 
FROM BIJU (YIRRITJA MOIETY) 1985 

787   THOMAS COOPER SIGN 

788   GIRL AND TENNIS SIGN 

789   DIDGERIDOO 

790   ABORIGINAL ARTEFACT 

791   EARLY MODEL FORD DECANTER 

792   TWO EARLY RAILWAY GAUGES/METERS 

793   VERY EARLY CAST IRON W PLAQUE 

794   RAILWAY SCENE 

795   HORSE DRAWN DECANTER 

796   FRAMED PAINTING 

797   FRAMED PAINTING 

798   TITANIC DISPLAY FRAMED 

799   QTY OF PRINTS AND PHOTOS (AS A LOT) 

800   CHAIRS X 35 (PER EACH TAKE THE LOT) 

801   VERY EARLY WINNEBAGO RARE MODEL 

802   LARGE SPANNER 

803   THREE EARLY RAILWAY GAUGES (AS A LOT) 

804   FISH JAW 

805   SHARK JAW 

806   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

807   SA RAILWAY COMMISSIONER EMBOSSED SIGN 

808   NO STANDING ANYTIME PATRON EXCEPTED 

809   EARLY OIL PAINTING 

810   ABORIGINAL PAINTING 

811   ABSTRACT OIL PAINTING 

812   PEPSI COLA TRADE MARKED SIGN 

813   CENTRAL AUSTRALIAN FRAMED OIL PAINTING 

814   FRAMED HUMAN SKELETON ABSTRACTED 

815   ABORIGINAL ARTEFACT 

816   ABORIGINAL PAINTED SHELL 

817   CAST IRON WASHINGTON CARRIAGE 

818   ABORIGINAL ARTEFACT X 3 (PER EACH TAKE THE LOT) 

819   ABORIGINAL CARVED SNAKE 

820   
ABORIGINAL PAINTED SHELL PLUS TWO OTHERS (AS A 
LOT) 

821   SHARK JAW 

822   
ABORIGINAL ARTEFACTS X 4 (PER EACH TAKE THE 
LOT) 

823   TWO HAND CARRIAGES EX RAILWAY (AS A LOT) 

824   SA PLATFORM SIGN 
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DAY 2 – MONDAY 10TH MARCH AT 10AM 
 

POWER WILL BE DISCONNECTED ON TUESDAY. ALL 
CARRIAGES WILL BE DISCONNECTED ON TUESDAY. THERE 

WILL BE SOME NON CATALOGUED A LOTS INCLUDED IN 
THE SALE ALONG THE WAY ON THE DAY OF SALE.  WINE 

AND LIQUOR WILL BE ADDED AS A LOTS. 
ALL ITEMS MUST BE REMOVED FROM THE PREMISES 

WITHIN 1 MONTH OF SALE DATE.  PLEASE MAKE 
ARRANGEMENT WITH ERIC PARKER (08) 8563 3400 TO 

REMOVE YOUR ITEMS 
FOR ASSISTANCE MOVING RAILWAY CARRIAGES PLEASE 

CONTACT – AUSTRALIAN TRAIN MOVERS – Mario Mencigar – 
0408 223 801 

 

825   DAY 2 -) 

826   
QTY OF AIR CONDITIONERS, HEATERS, ETC. 
CONDITION UNKNOWN 

827   
QTY OF FRIDGES, TV'S, REMOTES, ETC. CONDITION 
UNKNOWN 

828 

 

QTY OF UMBRELLA'S & TIMBER 

829 

 

QTY OF TOILET CISTERNS, ETC. 

830 

 

QTY OF SCRAP 

831 

 

QTY OF COPPER SCRAP 

832 

 
QTY OF CHECKER PLATE, IRON, ETC. 

833 

 
MOTORBIKE TRAILER 

834 

 
QTY OF MOTORBIKE TYRES, SPRINKLER PARTS, ETC. 

835 

 
GAS BOTTLE, COMMERCIAL TOASTER & FLURO LIGHT 

836 

 
2 BRASS BEER FONTS & ONGA PUMP 

837 

 
2 TEMPRITES 

838 

 

QTY CARPET, INSULATION, TIMBER LEANING ON BACK 
WALL 

839 

 
TV CABINET, GAS HEATER & ELEC HEATER AS A LOT 

840 

 
ESWOOD GLASS WASHER 

841 

 
2 SANYO CASH REGISTERS & PRINTERS 

842 

 

QTY OF LIGHT SHADES, GLASSES, 2 FIRE 
EXTINGUISHERS & BRASS STIRRUP PUMP 

843 

 
A FRAME SIGNS, WEED MATTING, ETC. AS A LOT 

844 

 

COOLROOM COMPRESSOR PUMP & MOTOR - VENDOR 
SAYS PERFECT WORKING CONDITION 

845 

 

COOLROOM COMPRESSOR PUMP & MOTOR INCLUDING 
BAR, TEMPRITES TO BE REMOVED BY PURCHASER - 
VENDOR SAYS PERFECT WORKING CONDITION 

846 

 
QTY OF TIMBER, ETC. 

847 

 
QTY OF DOORS, TIMBER, ETC. 

848 

 
QTY OF TILES 

849 

 

QTY OF NUTS, BOLTS, SCREWS, WASHERS, NUMBER & 
VANITY UNIT AS A LOT 

850 

 
COMPUTER CABINET / TABLE / CARPENTERS HORSES 

851 

 
QTY OF LUBRICANT CONTAINERS 

852 

 
OLD FRIDGE 

853 

 

QTY OF PLUMBING FITTINGS, ELEC MOTORS & PUMPS, 
SPRINKLERS 

854 

 
CHILDS SLIDE & CONTAINERS, ETC. 

855 

 
MATTIC / SLOGGING HAMMER / HOE ETC. AS A LOT 

856 

 

4 CONTAINERS OF PLUMBING & SHED SUNDRIES AS A 
LOT 

857 

 
QTY OF PAINTS & ELEC COMPONENTS 

858 

 

UNDER TABLE QTY OF PAINTS, ROLLERS, BRUSHES, 
PLUMBING FITTINGS, ETC. AS A LOT 

859 

 

3 CONTAINERS OF PLUMBING & SHED SUNDRIES, AS A 
LOT 

860 

 
QTY OF MIRROR & GLASS AS A LOT 

861 

 

7 TUBS MISC PLUMBING / GATE FITTINGS / SUNDRY 
SHED ITEMS 

862 

 

QTY OF PLUMBING FITTINGS, GATE VALVES, ON TOP 
OF BENCH 

863 

 
AZITO MITRE SAW 

864 

 

4 CONTAINERS OF PLUMBING & SHED SUNDRIES AS A 
LOT 

865 

 
STAINLESS STEEL TOPPED BENCH 

866 

 

QTY OF PLUMBING FITTINGS & EARLY BRASS LIGHT 
FITTINGS 

867 

 

CONTENTS ON TOP OF BENCH - EXIT LIGHTS, HINGES, 
PLUMBING, ELECTRICAL AS A LOT 

868 

 
LARGE BOILER 

869 

 
RAILWAY CARRIAGE LOCKER 

870 

 
QTY OF SOLAR HEATING TUBE & CEMENT & GROUT 

871 

 
QTY OF TOOLS 

872 

 
QTY OF NUTS, BOLTS, SCREWS 

873 

 
LIGHTS, BASE & WELDING RODS, AS A LOT 

874 

 
SHELF LOT - HINGES, NUTS, BOLTS, ETC. 

875 

 
STAND 

876 

 
MOBILE WORKMAN'S TROLLEY 

877 

 
ALUMINIUM, PLASTIC, MOULDING, ETC. 

878 

 
QTY OF NUTS, BOLTS, ETC. 

879 

 
FIRST AID BOX & PANEL SAWS 

880 

 
ELEC DRILLS, GRINDERS, ETC. 

881 

 
QTY OF FLY WIRE, WINDOW FRAMES, ETC. 

882 

 
CAR RADIO & SAW BLADES 

883 

 
QTY OF LIGHTS & SHED SUNDRIES 

884 

 
SHELF LOT - SMOKE ALARMS & SHED SUNDRIES 

885 

 
QTY OF LEVELS, INSECT LIGHT, CARPENTERS CHISELS 

886 

 

QTY OF ELEC LEADS, MASK, SMOKE DETECTOR, SHED 
SUNDRIES 

887 

 
TILLY LAMP, HELMET, EAR MUFFS, GAS BLOW TORCH 

888 

 
QTY NUTS, BOLTS, SHED SUNDRIES 

889 

 
VICE 

890 

 

ALL CONTENTS OF COMPLETE SHADOW BOARD & 
BENCH  

891 

 
QTY OF SLIDING GLASS DOORS & MIRROR 

892 

 
QTY OF COPPER PIPE 

893 

 

PUMPING STATION - ELEC START, DIESEL POWERED.  
SOLD AS COMPLETE UNIT WITH THE SHED. (TO BE 
REMOVED, ELECTRICIAN WILL CUT POWER OFF) 

894 

 
CLEANERS TROLLEY X 2 PER EACH WITH THE OPTION 

895 

 
SHED SHELF & STEEL HORSE 

896 

 
WALKING MACHINE 

897 

 
COIN OPERATED COMMERCIAL DRYER 

898 

 
COMMERCIAL DRYER 

899 

 
COMMERCIAL DRYER 

900 

 
COMMERCIAL DRYER 
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901 

 
CHEMICAL DISPENSER & CHEMICALS 

902 

 

THERE WILL BE BAYS OF TOWELS, SHEETS & OTHER 
LINEN TO BE SOLD IN VARIOUS LOTS 

903 

 
OAK BARREL X 2 PER EACH WITH OPTION 

904 

 

OUTDOOR SETTINGS WITH ALUMINIUM CHAIRS. AS A 
LOT 

905 

 
PERGOLA & DECKING. FOR REMOVAL BY PURCHASER 

906 

 
PALM PLANT & POT 

907 

 

COMPLETE REMOVAL OF FRONT PART OF BUILDING. 
(FRONT SECTION WITH LARGE TIMBER TRUSSES. 
GOES TO REAR OF KITCHEN.)  TAKE WHAT YOU WANT 
& LEAVE THE REST. MUST LEAVE ACCESS TO BUILDING 
UPON REMOVAL OF OTHER GOODS FROM BUILDING. 
TOP FLOOR 

908 

 
RAILWAY CARRRIAGE FOR REMOVAL 

909 

 

RAILWAY CARRRIAGE FOR REMOVAL (CARRIAGE 
SETUP AS BAR) 

910 

 

DINING CAR CARRIAGE WITH ALL FIXTURES & 
FITTINGS. FOR REMOVAL 

911 

 

DINING CAR CARRIAGE WITH ALL FIXTURES & 
FITTINGS. FOR REMOVAL 

912 

 
RAILWAY CARRIAGE 

913 

 
RAILWAY CARRIAGE / CABOUSE. FOR REMOVAL 

914 

 
KIDS TRAIN & CARRIAGE 

915 

 
ALL KIDS TOYS & LARGE SCREEN TV 

916 

 
PULL ALONG TROLLEY 

917 

 
CAST IRON LOCKABLE RAIL BOX 

918 

 

CAST IRON END GARDEN SEAT, ARCHWAY & BIRD 
BATH 

919 

 

1927 CHEV TRUCK. NO REG, NO RWC. DOES RUN & 
DRIVE WELL. FULLY RESTORED. NO. PLATE FOR ID 
PURPOSES ONLY SA142.187 

920 

 
RAILWAY DE-RAIL SIGNAL 

921 

 

TRAIN. PETROL POWERED WITH 3 CARRIAGES & 
CIRCULAR TRACK IN WORKING ORDER. TO BE 
REMOVED BY PURCHASER 

922 

 
SHED OVER RAIL TRACK.  FOR REMOVAL.  

923 

 
EARLY CAST IRON RAILWAY IMPLEMENT 

924 

 

RAILWAY LADDER, SIGNAL POLE & LIGHTS.  VENDOR 
WILL HAVE POWER TURNED OFF ON TUESDAY 

925 

 
PALM TREE 

926 

 
RAILWAY SIGNALS. FOR REMOVAL 

927 

 
KIDS PLAY EQUIPMENT 

928 

 
PALM TREE 

929 

 
RAILWAY WIGWAG SIGN & LADDER & SIGNAL 

930 

 
LARGE RAILWAY SIGNAL POLE & LADDER 

931 

 

BAROSSA VALLEY JUNCTION SIGN, FLOODLIGHT & 3 
FLAG POLES 

932 

 
PALM TREES X 7. PER EACH WITH THE OPTION 

933 

 
WIGWAG RAILWAY SIGNAL POLE & LIGHT 

934 

 
RAILWAY LADDER & POLE 

935 

 

RAILWAY POLE & LADDER IN FRONT OF TRAIN 
CARRIAGES 

936 

 

UNIT 14 & 15 TRAIN CARRIAGE SETUP UP AS 2 ROOM 
ACCOMMODATION. TO BE SOLD WITH CONTENTS. TO 
BE REMOVED AT PURCHASERS EXPENSE.  POWER 
AND AMENITIES TO BE CUT OFF AT FLOOR LEVEL.  X 6 
PER EACH WITH THE OPTION 

936 A UNIT 16 & 17 

936 B UNIT 18 &19 

936 C UNIT 20 & 21 

936 D UNIT 22 & 24 

936 E UNIT 23 & 25 

937 

 

UNIT 29.  RAILWAY CARRIAGES SETUP UP AS 
ACCOMMODATION. FITTINGS SPLIT ACCORDING TO 
LOCATION ON CARRIAGE. TO BE SOLD WITH 
CONTENTS. TO BE REMOVED AT PURCHASERS 
EXPENSE.  POWER AND AMENITIES TO BE CUT OFF AT 
FLOOR LEVEL.  X 4 PER EACH WITH THE OPTION 

937 A UNIT 28 

937 B UNIT 30 

937 C UNIT 31 

938 

 

QTY OF RAILWAY LINE & SLEEPERS UNDERNEATH 
UNITS. OPTION 

939 

 
RAILWAY SIGNAL LADDER POLE 

940 

 
HILLS C;LOTHES HOIST 

941 

 

UNIT 34 & 35.  RAILWAY CARRIAGES SETUP UP AS 
ACCOMMODATION. WITH SPA. TO BE SOLD WITH 
CONTENTS. TO BE REMOVED AT PURCHASERS 
EXPENSE.  POWER AND AMENITIES TO BE CUT OFF AT 
FLOOR LEVEL.  

941 
A 

QTY OF RAILWAY LINE & SLEEPERS UNDERNEATH 
UNIT. OPTION 

942 

 

RAILWAY POLE LADDER SIGNAL LIGHTS. FOR 
REMOVAL 

942 A CONTENTS OF POOL HOUSE ON THE DAY 

942 B . 

942 C . 

942 D . 

942 E . 

942 F . 

942 G . 

942 H . 

942 I . 

942 J . 

942 K . 

943 

 

COMPLETE POOL PUMPING STATION IN GOOD 
WORKING ORDER. FOR REMOVAL 

944 

 

UNIT 36.  RAILWAY CARRIAGES SETUP UP AS 
ACCOMMODATION. TO BE SOLD WITH CONTENTS. TO 
BE REMOVED AT PURCHASERS EXPENSE.  POWER 
AND AMENITIES TO BE CUT OFF AT FLOOR LEVEL. 

944 
A 

QTY OF RAILWAY LINE & SLEEPERS UNDERNEATH 
UNIT. OPTION 

945 

 
RAILWAY LADDER & SIGNAL LIGHT 

946 

 
PALM TREE 

947 

 
RAILWAY LADDER & SIGNAL LIGHT 

948 

 

UNIT 1 & 2  RAILWAY CARRIAGES SETUP UP AS 
ACCOMMODATION. FITTINGS SPLIT ACCORDING TO 
LOCATION ON CARRIAGE.  TO BE SOLD WITH 
CONTENTS. TO BE REMOVED AT PURCHASERS 
EXPENSE.  POWER AND AMENITIES TO BE CUT OFF AT 
FLOOR LEVEL. 

948 A UNIT 3 & 5 

948 B UNIT 4 & 6 

948 C UNIT 8 & 10 

948 D UNIT 7 & 9 



** Please note: Everything is per each unless otherwise stated by Auctioneer ** 

LOT DESCRIPTION  LOT DESCRIPTION  

Page 14 of 17 

Conditions of sale that are displayed are to be strictly adhered to 

948 
E 

UNIT 11 - THIS ONE IS FAMILY ACCOMMODATION WITH 
BAR & SUPERIOR FIT OUT 

948 F UNIT 12 & 13 - ONE CARRIAGE SPLIT 

949 

 

COIN OPERATED SPEED QUEEN COMMERICAL 
WASHING MACHINE. NEAR NEW 

949 A COIN OPERATED WASHING POWDER DISPENSER 

949 B MAYTAG COIN OPERATED DRYER 

949 
C 

STAINLESS STEEL TROUGH, IRONING BOARD & 
RUBBISH BIN 

950 

 

QTY OF RAILWAY LINE & SLEEPERS UNDERNEATH 
UNIT. OPTION 

951 

 
RAILWAY TRACK GARDEN EDGING 

952 

 
RAILWAY LADDER & SIGNAL LIGHT 

952 A . 

952 B . 

952 C . 

952 D . 

952 E . 

952 F . 

952 G . 

952 H . 

952 I . 

952 J . 

953 

 
RAILWAY LADDER & SIGNAL 

954 

 
RAILWAY LADDER & SIGNAL 

955 

 
RAILWAY CARRIAGE 

956 

 

QTY OF RAILWAY LINE & SLEEPERS UNDERNEATH 
CARRIAGE & INTERNAL CARRIAGES. OPTION 

957 

 

RAILWAY CARRIAGE USED AS A STAGE.  FOR 
REMOVAL BY PURCHASER 

958 

 
RAILWAY CROSSING SIGN 

959 

 

RAILWAY PLATFORM SIGN "ENQUIRIES, PARCELS & 
LEFT LUGGAGE" 

960 

 
EARLY RAILWAY STATION MASTERS LINE RECORDER 

961 

 
RAILWAY SIGNAL & LIGHTS 

962 

 
GIVEWAY SIGN 

963 

 
RAILWAY PLATFORM SIGN "PLATFORM 3" 

964 

 
FRAMED PRINT 

965 

 
STEEL PLAQUE WITH EAGLE 

966 

 
SIGN "PENALTY FOR NEGLECT" 

967 

 

ENAMEL SIGN "S.A.R. NOTICE THIS PATHWAY WILL BE 
CLOSED ON GOOD FRIDAY" 

968 

 
STATION MASTERS COMMUNICATIONS BOX 

969 

 
STATION MASTERS COMMUNICATIONS BOX 

970 

 
NOTE CHANGER 

971 

 
RAILWAY PLATFORM SIGN "PLATFORM 4" 

972 

 
CAST IRON GREAT WESTERN RAILWAY NOTICE SIGN 

973 

 
FRAMED LOCOMOTIVE BOOSTER DISPLAY 

974 

 
FRAMED THE MISSING LINK GAHN EDITORIAL 

975 

 

LARGE 21" WHITE POINTER SHARK JAW (EXTREMELY 
RARE) 

976 
  

LARGE COLLECTION OF WINES, LIQUORS & PORTS - 
SPECIAL LIST AVAILABLE ON DAY OF AUCTION - TO 
BE SOLD PER BOTTLE WITH THE OPTION  

976 A HUGE COLLECTION OF MINI ALCOHOL BOTTLE 

977 

 

COMPLETE RAILWAY TRAIN SET. G SCALE. TO BE SOLD 
AS A COMPLET OUTFIT. 

978 

 

SHED FOR REMOVAL. GAL PORTALS, COLORBOND 
APPROX 8 X 10 METRES. FOR REMOVAL 

979 

 
QTY OF EARLY CAR PARTS 

980 

 
WIRING LOOMS, ETC. 

981 

 
2 EARLY CAGES 

982 

 
MUD FLAPS 

983 

 
DISTRIBUTOR CAP 

984 

 
EARLY CHROME HEADLIGHT SURROUNDS & HUB CAPS 

985 

 
EARLY HOLDEN HUB CAPS 

986 

 
NEW OLD STOCK WINDOW RUBBERS 

987 

 
QTY HUB CAPS 

988 

 
EARLY SUNVISORS & CHROME CENTRES 

989 

 
ROVER LAWN MOWER 

990 

 
BOX EARLY PARTS, ETC. 

991 

 
QTY OF EARLY WATER PUMPLS, CARBIES, ETC. 

992 

 

BOX NEW OLD STOCK RUBBERS & WINDSCREEN 
WIPER MOTOR 

993 

 
BOX TAIL LIGHTS, ASSEMBLIES, ETC. 

994 

 

BOX OF EARLY FJ HOLDEN DISTRIBUTOR, REGULATOR 
& PARTS 

995 

 
CRATE OF LUBRICANTS 

996 

 

BOX OF HEADLIGHT GUARDS, CHROME & DASH 
INSTRUMENTS 

997 

 
BOX OF NEW OLD STOCK WIRING LOOM, EARLY FORD 

998 

 
ELECTRIC MOTOR 

999 

 
BOX DOOR ASSEMBLIES 

1000 

 
HOLDEN GLASS 

1001 

 
QTY OF DASHES, GUAGES, ETC. 

1002 

 

QTY OF TAIL LIGHTS, GASKETS, NEW OLD STOCK, 
FORD V8 

1003 

 
CRATE OF EARLY HOLDEN PARTS 

1004 

 
QTY OF BRAKE DIFF ENGINE PARTS 

1005 

 
HOLDEN GLASS 

1006 

 

FORD & HOLDEN WATER PUMP PARTS, NEW OLD 
STOCK 

1007 

 
WINDOW WINDER MECHANISMS, HOLDEN 

1008 

 
QUARTER VENT WINDOWS, HOLDEN 

1009 

 
HOLDEN HEADLIGHT INSERTS 

1010 

 

BOX OF BRAKE PARTS, DISTRIBUTER, TIMING GEAR, 
VALVES, ASSORT EARLY PARTS 

1011 

 
QTY OF EARLY HOLDEN PARTS 

1012 

 
HOLDEN REAR WINDOWS 

1013 

 
HOLDEN WATER PUMPS, ALTERNATORS, ETC. 

1014 

 
CHEV GLASS 

1015 

 
BOX HOLDEN CARBIES, HORNS, BRAKES & PULLEYS 

1016 

 
QTY OF FORD WINDOW SURROUNDS 

1017 

 
RADIATOR (NEW OLD SOTCK) 

1018 

 
EARLY JACK & PUMP 

1019 

 
QTY OF HOLDEN & OTHERS CHROME MOULDINGS 

1020 

 
FORD 24 STUD FLAT HEAD V8  (40'S?) 
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1021 

 
1937 FORD GUARDS. PER EACH TAKE THE LOT 

1022 

 
FJ HOLDEN FRONT PANELS 

1023 

 
HD/R GRILLE 

1024 

 
1937 FORD BONNET VENTED HOOD SIDES 

1025 

 
1937 RADIATOR 

1026 

 
EARLY HOLDEN GREY MOTOR PARTS 

1027 

 
EARLY HOLDEN RADIATOR & SUB FRAME 

1028 

 
2 REAR 38 / 39 GUARDS. PER EACH TAKE BOTH 

1029 

 
EARLY OUTBOARD ENGINE 

1030 

 
PUSH BIKE NEW 

1031 

 
MANIFOLD EARLY FORD V8 

1032 

 
EARLY GREY ENGINE PARTS 

1033 

 
CHEV BONNET 

1034 

 
GEARBOX, STARTER MOTOR & HORNS 

1035 

 
BOX OF OXY GEAR 

1036 

 
PUSH BIKE 

1037 

 

CRATE OF EARLY HOLDEN PARTS, WINDSCREEN 
MOTOR, DOOR LOCKS 

1038 

 
DRESS RIM & DOOR HANDLES 

1039 

 
GEARBOX 

1040 

 
TAWCO CLUTCH LEVER 

1041 

 
1960 CHEV OIL FILTER 

1042 

 
BRAKE DRUMS & HUBS 

1043 

 
QTY OF STARTER MOTORS & ALTERNATORS 

1044 

 
2 HOLDEN MANIFOLDS 

1045 

 
1965 CHEV BONNET 

1046 

 
GEAR BOX 

1047 

 
BIKES 

1048 

 

POWER STEERING ASSEMBLY & GEARBOX LEVER, 
HINGES 

1049 

 
BOX OF PONTIAC CLOCKS 

1050 

 
MANIFOLD, STARTER MOTOR 

1051 

 
2 BOXES ASSORTED EARLY PARTS 

1052 

 

TUB OF CARBIES, MANIFOLD, DISTRIBUTOR, WATER 
PUMP 

1053 

 

1937 FORD DISTRIBUTOR CAPS & LEADS, NEW OLD 
STOCK 

1054 

 
3 HOLDEN HUB CAPS 

1055 

 
EARLY HOLDEN ASSORTED PARTS 

1056 

 

CRATE OF HEADLIGHT SURROUNDS, VENT & DOOR 
HANDLES 

1057 

 
WINCH & EXERCISE STEPPER 

1058 

 

BEDFORD BUS, ANSAIR. RUNS & GOES VERY WELL. NO 
REG NO RWC. NO. PLATE XMJ127, CAN BE 
REGISTERED. PURCHASER TO REIMBURSE VENDOR 

1059 

 
1933 CHEVROLET SEDAN. 85% COMPLETE 

1060 

 

MINI MOKE NO. PLATE WNW034. NO REG NO RWC. 
GOER 

1061 

 

1927 CHEVROLET. 4 DOOR TOURER. 95% RESTORED. 
GOOD GOER. ONLY NEEDS UPHOLSTERY & HOOD. NO. 
PLATE SA1927  DISPLAY ONLY 

1062 

 

1963 CHEVROLET SEDAN. IS GOOD GOER. WAS ERICS 
EVERYDAY RUNNER YEARS AGO. NO. PLATE SRF084 
DISPLAY PURPOSES ONLY. POSSIBLE TO REREGISTER 
SPEAK TO ERIC 

1063 

 

1927 CHEVROLET 4 DOOR TOURER. DEFINITE RUNNER 
& DRIVER. HAS AMAZING HISTORY... BELIEVED TO BE 
ONE OF THE EARLY REDEX TRIAL CARS. DRIVER 
SQUIZZY SQUIRE LES VIRGO NAVIGATOR WIG 
WILLOUGHBY 

1064 

 

1931 CHEVROLET. MECHANICALS ALL RESTORED. 
MOTOR FULLY RECONDITIONED. RUNNING GEAR 
RESTORED. QUITE A RARE CAR. NOT MUCH TO FINISH 
OFF. ALL HARD WORK HAS BEEN DONE 

1065 

 
1942 CHEVROLET COUPE. LHD, IS A RUNNER 

1066 

 

1937 FORD. CHASSIS HAS BEEN CONVERTED TO 
HYDRAULIC BRAKES. QUITE A RARE FIND 

1066 A ADLER 200CC. GOER. ALL ORIGINAL 

1066 B JAWA CZ 250, ORIGINAL & GOER 

1067 

 

MERCEDES NO. PLATE XRV283. NO REG NO RWC. 
GOOD RUNNER 

1068 

 

1934 CHEVROLET 4 DOOR SEDAN. KNEE ACTION 
SUSPENSION, SUICIDE DOORS. 6 CYL. VERY RARE CAR 

1069 

 
JAYCO CARAVAN 

1070 

 

3 DOOR FRIDGE, MOTOR & COMPRESSOR WAS 
WORKING WHEN REMOVED 

1071 

 
BOOM LIFT WITH COMPRESSOR & AIR TANK 

1072 

 
POLY MASTER 800L TANK 

1073 

 
MILLARD CARAVAN CHASSIS M43744 

1074 

 

COMMODORE NO. PLATE UUW020. NO REG NO RWC 
RUNNER 

1075 

 

EL FALCON NO. PLATE XFP333 RUNNER NO REG NO 
RWC 

1076 

 

1983/84 MERCEDES BENZ. GOOD GOER. NO REG NO 
RWC. NO. PLATE SDU695 

1077 

 

1933 4 DOOR CHEVROLET. 75% RESTORED, JUST 
NEEDS UPHOLSTERY, PAINT & HOOD 

1078 

 
QTY EARLY FORD DOOR HANDLES, ETC. 

1079 

 
FORD V8 PISTONS & GUDGEONS 

1080 

 
MAKITA BATTERY DRILL 

1081 

 
FORD V8 NEW OLD STOCK PISTONS 

1082 

 
NEW OLD STOCK HIUNDAI RADIATOR 

1083 

 
RED CRATE OF HOLDEN PARTS 

1084 

 
2 EARLY PONTIAC CLOCKS 

1085 

 
HOLDEN DIFF CENTRE 

1086 

 

1937 FORD CHROME RATIATOR BROW & HOSES, NEW 
OLD STOCK 

1087 

 

NEW OLD STOCK EARLY FORD V8 PISTONS, 
GUDGEONS, BEARINGS 

1088 

 
QTY EARLY ENGINE PARTS, HOLDEN 

1089 

 
WINDSCREEN 

1090 

 

CRATE OF HEADLIGHTS, CHROME SURROUNDS & 
LIGHTS, BUMPER BAR 

1091 

 
MIG WELDER 

1092 

 
GEARBOX 

1093 

 
4 EARLY HOLDEN HUB CAPS 

1094 

 
QTY OF BIKES & SCOOTERS 

1095 

 
2 REAR HOLDN BRAKE DRUMS 

1096 

 
EARLY HOLDEN GENERATORS & STARTER MOTORS 

1097 

 
1937 FORD GEARBOX 

1098 

 
HOLDEN KING PINS 

1099 

 
HOLDEN MANIFOLDS 
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1100 

 
HOLDEN STARTER MOTOR 

1101 

 
HOLDEN MANIFOLD & CARBY 

1102 

 
1937 FORD HEADLIGHT INSERTS 

1103 

 
2 EARLY CHEV FAN BLADES 

1104 

 
FORD V8 FAN BLADE 

1105 

 
QTY OF FIRE EXTINGUISHERS 

1106 

 
PUSH BIKE 

1107 

 
2 RED WIRE SPOKED FORD RIMS 

1108 

 
DROP AXLE TO SUIT FORD V8, NEW OLD STOCK 

1109 

 
AIR COND PUMP, STEERING BOX 

1110 

 
REAR GUARD TO SUIT FJ HOLDEN 

1111 

 
SUBFRAME HOLDEN PARTS 

1112 

 

EARLY FORD PLAT HEAD V8, WAS RUNNING BEFORE 
BEING DISMANTLED. COMPLETE 

1113 

 

EXTENSION LADDERS X 2. PER EACH WITH THE 
OPTION 

1114 

 
2 FIRE EXTINGUISHERS 

1115 

 
FJ REAR DOOR 

1116 

 
QTY OF WHITE TUBS 

1117 

 
RUBBER MATTING 

1118 

 
1 REAR 1 FRONT FX DOORS 

1119 

 
QTY OF WIRE, SHOVELS & POST HOLE DIGGER 

1120 

 
1960 CHEV GRILLE PARTS 

1121 

 
BUCKET OF GOLF CLUBS & TENNIS RACQUETS 

1122 

 
QTY OF DRINK DISPENSERS 

1123 

 

2 REAR QUARTER PANELS TO SUIT FJ. PER EACH TAKE 
BOTH 

1124 

 
QTY OF POTS & PANS 

1125 

 
GARDEN ROLLER 

1126 

 
FX FRONT & REAR DOOR. PER EACH TAKE BOTH 

1127 

 
QTY OF POTS & BOILERS 

1128 

 
QTY OF STAINLESS STEEL MIXING BOWLS 

1129 

 
FX & FRONT & REAR DOORS. PER EACH TAKE BOTH 

1130 

 
2 WITCHES HATS, SOME GLASS RACKS 

1131 

 
CHAINSAW 

1132 

 
QTY OF POTS, PANS, KITCHEN SUNDRIES 

1133 

 
2 REAR FJ DOORS 

1134 

 

CUTLERY DISPENSER, DRIP TRAYS, BOILERS & 
DISPLAY STAND 

1135 

 

1963/65 CHEVROLET FRONT GUARDS, PER EACH WITH 
THE OPTION 

1136 

 

2 HIGH CHAIRS, KITCHEN FRYPANS, ELECTRICAL 
GEAR, AS A LOT 

1137 

 
CHEV WINDSCREENS, PER EACH OPTION 

1138 

 
1968 CHEV BUMPER, GRILLE 

1139 

 
1954 CHROME HEADLIGHT SURROUNDS 

1140 

 

QTY OF EXCERCISE, WHIPPER SNIPPER, TABLE TENNIS 
RACQUETS, GLASS HOLDERS 

1141 

 
BUMPER BAR TO SUIT EARLY CHEV 

1142 

 
TALON BLOWER 

1143 

 
1965 CHEV BUMPER 

1144 

 
QTY OF BEER COUPLERS & GUAGES & HOSES, ETC. 

1145 

 

QTY OF IRONS, FLURO LIGHTS, CABLES, SUNDRIES, 
ETC. 

1146 

 
MERCEDES HUB CAPS 

1147 

 
1965 CHEV BUMPER 

1148 

 
CHEV TAIL LIGHT HOUSING 

1149 

 
1933 CHEV GUARDS, PER EACH TAKE BOTH 

1150 

 
RUBBER MATTING 

1151 

 
WHIPPER SNIPPER 

1152 

 
1964 CHEV GRILLE & ASSEMBLY 

1153 

 
FIBREGLASS LH TO RH DASH CONVERSION MOULD 

1154 

 
SHEET FOLDER 

1155 

 
QTY OF GARDEN TOOLS 

1156 

 
1929 CHEV SPOKED WHEELS, FULLY RESTORED 

1157 

 
VICTA 4216HX 16.5HP RIDE ON LAWN MOWER 

1158 

 
EARLY PONTIAC CLOCKS 

1159 

 
MANGLE 

1160 

 
QTY OF BOILERS & LIGHT SHADES 

1161 

 
QTY OF GENERATORS & STARTER MOTORS, HOLDEN 

1162 

 
BOX OF EARLY HOLDEN PARTS 

1163 

 
SALAMANDER 

1164 

 
1967 CHEV BONNET 

1165 

 
3 BIKES 

1166 

 
2 EARLY WHEELS 

1167 

 
1965 CHEV GRILLE ASSEMBLY 

1168 

 
SUNVISOR 

1169 

 
1926-28 CHEV FLOOR PANS NEW OLD STOCK 

1170 

 
1960 CHEV DOORS X 2 PER TAKE BOTH 

1171 

 
FAN SCHROUD 

1172 

 
1964 CHEV BELAIR DOORS X 2, PER EACH TAKE BOTH 

1173 

 
CHEV FRONT & REAR BUMPER 

1174 

 
1965 CHEV BOOT LID 

1175 

 
CHEV SCUFF PLATES 

1176 

 
1963 CHEV BONNET 

1177 

 
1950'S & 60'S STEERING WHEELS 

1178 

 
1960 CHEV GUARDS X 2, PER EACH TAKE BOTH 

1179 

 
1960 CHEV DOORS X 2 PER EACH TAKE BOTH 

1180 

 
3 STEERING WHEELS 

1181 

 

1965 IMPALA PILLARLESS DOORS X 2, PER EACH TAKE 
BOTH 

1182 

 
STEERING WHEELS X 2 PER EACH OPTION 

1183 

 
1960 CHEV DOOR 

1184 

 
1965 CHEV DASH PANELS 

1185 

 
CHEV FUEL TANKS 

1186 

 
1965 BONNET 

1187 

 
1958 CHEV DASH PANEL 

1188 

 
1964 CHEV GUARD X 2 PER EACH TAKE BOTH 

1189 

 
BONNET HINGES 

1190 

 
BONNET VENTS 

1191 

 
1950'S DASH SURROUND 
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1192 

 
1958 CHEV BONNET 

1193 

 
SEEDER 

1194 

 
1960 CHEV DOORS X 2, PER EACH TAKE BOTH 

1195 

 
SCOTT BONNER MOWER & CATCHER 

1196 

 

TANDEM COVERED CAR TRAILER, AIR BRAKES, RAMPS, 
TIE DOWN STRAPS, CAR MOVER 

1197 

 

HINO COACH MOTORHOME, 6V92 AUTO, ON AIRBAG, 
NO. PLATE VHP554. VENDOR CAN PAY REGO IF 
REQUIRED. MORE EXPLANATION ON DAY 

 

 

Please note: AS IS means No Warranty 

or Guarantees (AS IS). 

 If you have items you would like to 

book in for our next auction please see 

the office. 

 

 

 
PLEASE MAKE ARRANGEMENT WITH ERIC 
PARKER (08) 8563 3400 TO REMOVE YOUR 

ITEMS. 
All items MUST be removed within 1 month of 

auction date 

 

 

 
 
 

 

 

 


